



据英国《每日邮报》10月23日报道,美国马里兰州一名14岁少女阿内斯·福尼去年因喝一种高能运动饮料而引起咖啡因中毒,最终死于心律失常。美国食品药品监督管理局(FDA)22日称,这已是因饮用这种饮料导致身亡的第5个案例,当局已开始着手调查。女孩的父母日前将生产商加州汉森公司告上法庭,该公司股价也受影响下跌14个百分点。

“怪物饮料”喝死5人 14岁女孩父母 怒告生产商



14岁的福尼尔

2011年12月,阿内斯·福尼尔在24小时内喝了两罐“怪物能量饮料”,最终身亡。验尸报告显示,阿内斯死于咖啡因中毒导致心脏供血不足而引起的心律紊乱。法医同时还发现,阿内斯有遗传性疾病,使得她的血管很脆弱。

美国食品及药物管理局10月22日发布的调查报告显示,已接到5起死亡报告以及1起诱发

心脏病报告,可能与饮用“怪物能量饮料”有关。一般人饮用它后可能会有不良反应,因为这种罐装饮料中含有240毫克咖啡因,等同于14罐普通可口可乐的咖啡因含量!

此外,阿内斯的父母近日在加州高级法院以过失致人死亡提起诉讼,他们认为“怪物饮料”公司没有警示顾客饮用其产品的危害性。阿内斯的母亲克洛斯拉女士激动地说:“FDA对苏打水的咖啡因含量都有限制,却忽视了这种能量运动饮料,我感到很震惊。它的‘怪物’名字,还有鲜亮的颜色和抢眼的包装全都指向没有监管的青少年。它对于像我女儿一样的身体正在发育的少年而言,简直就是一个死亡陷阱。”

“怪物能量饮料”是全美销量第一的能量运动饮料,占据同类产品市场的39%,与奥地利的运动饮料“红牛”分庭抗礼。“怪物饮料”公司在其网站上以“地

球最出色的能源供应站”宣传其产品,同时标注有不适合儿童及对咖啡因过敏人群饮用的标签。

尽管FDA从2004年就开始针对“怪物能量饮料”可能致人死亡的案例进行严密调查,但并没有证据显示这些死亡与“怪物饮料”之间有必然联系。

“怪物饮料”公司方面认为,他们的产品没有任何致命性,因此饮料与阿内斯的死没有任何关系。公司还声称他们计划在诉讼中为自己进行强有力的辩护。受一系列事件影响,该公司周一股价骤降7.59美元,约14个百分点,并最终每股45.73美元收市。

据《饮料文摘》最新统计报告显示,在美国,运动饮料只是碳酸型软饮料市场的一小部分,



怪物饮料

约占总销售量的3%。但去年,运动饮料的销售量上升将近17%,这引起了各州及联邦政府的高度重视。今年8月,纽约州总检察长埃里克·施奈德曼传唤了包括“怪物饮料”公司在内的部分运动饮料制造商,协助调查本州的行业状况。今年9月,来自伊利诺伊州的参议员迪克·德宾和来自康涅狄格州的参议员理查德·布卢门撒尔也要求FDA再次对能量饮料中咖啡因及其他成分可能对青少年造成的影响进行深入调查。 据《中国日报》

澳26岁副市长 开车撞伤华裔母女

据《澳洲日报》报道,最近当选为奥本市副市长的房地产开发商梅哈杰因在年初开着一辆法拉利撞伤一对华裔母女而受控。近日,法官宣布他需做150个小时的社区服务,而且将吊销他的驾照。

今年1月17日晚9点左右,26岁的梅哈杰驾驶其黑色的法拉利612 Scaglietti失控,冲进了悉尼Lidcombe安静的住宅街道Boulevard,径直撞上一辆停在路旁的丰田Camry,将一对正把采购来的商品从车上搬进屋的华裔母女撞成重伤。之后,法拉利继续打滑,最终在Boulevard和Hayes街的交叉路口撞倒了一户人家的院墙才停了下来。

40岁的华裔女子Teyet La右腿骨折,她68岁的母亲Nhu Hua则骨盆碎裂,两人均被送往Westmead医院接受治疗。

两天后,梅哈杰前往费非警局接受问话,随后被都市撞车事故调查小组的调查员收押,被指控疏忽驾驶导致他人重伤的罪名。

据悉,这位坐拥百万资产的开发商当时并没有超速驾驶,只是因为一位行人突然蹿到路中间,他措手不及地转向,导致法拉利失控。不过,上个月宝活地方法庭仍判处他疏忽驾驶的罪名成立。法官Brian Maloney指出,梅哈杰最初向警方录口供的内容与他在法庭上所说的有出入。

周二, Maloney法官判处梅哈杰须做150个小时的社区服务,并吊销其驾照1年。 综合消息

美中央公园 获捐一亿美元

据新华社电 美国纽约市地标景观中央公园23日获得一亿美元捐款,是全球所有公园所获最高单笔捐款。

对冲基金经理人约翰·保尔森当天在公园核心区域贝塞斯达喷泉前向中央公园管理局捐款,称中央公园管理局是纽约市“最重要文化机构之一”。

他说,希望捐款能够帮助管理局继续保护中央公园,鼓励其他人捐款,使这一“纽约市最大资产”获得足够支持。

管理局在一份声明中说,保尔森的捐款是管理局迄今所获最高捐款,也是所有公园所获最高捐款。

中央公园位于纽约市曼哈顿区,绿树成荫,水塘遍布,获称“纽约之肺”。上世纪70至80年代,中央公园管理不善,一度成为犯罪滋生地。纽约市随后加大对那里的整治。管理局统计显示,中央公园如今每年吸引全球大约4000万游客。

意防灾部门主席辞职

据新华社电 意大利“重大危险预测和预防全国委员会”主席卢恰诺·马伊阿米23日辞职,以此声援这一机构6名遭判刑的科学研究人员。

马伊阿米当天告诉意大利安莎通讯社记者,他辞去主席职务,原因是“没有安静工作的条件”。

马伊阿米是意大利顶尖物理学家,一度担任欧洲核研究组织主管。他认定,意大利中部城市拉奎拉一家法院22日针对6名科学研究人员的判决“是重大错误”。

这家法院裁定,6名科学研究人员和一名政府官员2009年3月会商时,低估一场6天后发生的地震威力,未向公众充分预警,犯过失杀人罪,入狱6年。

国际科研界几乎“一边倒”声援被告人,主张现阶段没有可靠技术有效预测地震,称裁决“荒谬”,是科学“悲哀的一天”。

马伊阿米说:“他们是职业人员,说话讲诚信,不看个人利益。他们一直说,(现在)不可能预测地震。”

他认为,这一裁决关闭科学家向国家谏言的大门。

丑闻扩大

BBC总裁承认9员工涉嫌性虐儿童

据英国《每日电讯报》10月23日报道,英国广播公司(BBC)性丑闻近日扩大,总裁乔治·恩特威斯尔承认,9名BBC前任或在职工工面临性虐待儿童的指控。

总裁承认9员工涉嫌性侵

恩特威斯尔表示,性虐待受害者已经指认了包括已故著名主持人吉米·萨维尔在内的“8到10名”BBC前任或在职工工、撰稿人。

BBC随后证实称,涉案人员的确切人数为9人,但没有透露其中多少人目前还在BBC工作。

恩特威斯尔23日就萨维尔性侵犯丑闻在议会接受了一个专门委员会的质询。这是萨维尔丑闻公之于世后,英国广播公司高层首次就这一事件接受议会质询。

恩特威斯尔在质询结束后拒绝回答他是否考虑辞职的问题。他承认萨维尔等人的行为是非常严重的问题,并暗示称,是BBC的内部文化导致这样的主持人逃脱惩罚。

声称过往指控难追究

23日,恩特威斯尔来到英国

议会文化和媒体委员会接受议员的质询,议员们要求他解释为什么萨维尔能犯下如此严重的性侵犯行径而没有人及时地揭露出来,此外,为什么BBC没有播出有关调查他的一档节目,这是否出于掩盖?

在作证中,恩特威斯尔表示,自从这一“非常非常严重”的指控出现以来,“我们已经做了绝大部分应该做的工作。”按照他的说法,在这一问题上,该做的,他们已经做了。恩特威斯尔说,BBC过去的“文化氛围”,使得某些主持人得以做出性侵犯行为。

他辩解称,BBC以前的“企业文化问题”使萨维尔在当主持人期间犯下性侵犯行径而受到忽略,并且几乎不受到任何惩罚,因此在此前,(这类行为)是很难被追究的。

强调BBC很负责任

本月22日,BBC的《广角镜》节目报道了萨维尔性侵犯指控,

并且提及BBC另一个重量级时事节目《新闻之夜》去年12月所做的与此事有关的调查报道临时被撤的情况。

对此,恩特威斯尔解释说,在看过《广角镜》节目之后,他本人也认为《新闻之夜》的调查节目应该获得允许播出,而不是撤下。

恩特威斯尔说,《新闻之夜》主编最初对决定停止调查的解释是不准确的,它造成了“遗憾和尴尬”。

话题一转,恩特威斯尔又表示,《广角镜》节目能够播出本身就说明了BBC作为一个媒体机构是很健康的,因为这样的节目显示BBC有自我调查的能力,是一个负责任的媒体。他还表示,世界上没有任何其他的新闻机构可以做到这一点。他举例说,BBC正在调查5到10项“严重的指控”,其中涉及以前和现在的工作人员。在此前,英国广播公司已经表示,不播《新闻之夜》的



恩特威斯尔在议会接受质询

这个节目只是因为编辑原因,并无任何掩盖萨维尔的性侵犯行径的企图。

英国民众质疑多于同情

在乔治·恩特威斯尔前往英国议会作证之后,英国媒体对部分英国民众进行了采访,多数民众表示,他们并不认可乔治·恩特威斯尔的话,并且认为英国广播公司在萨维尔的性丑闻中负有责任。

即便恩特威斯尔也在随后表示,他认为这一事件已经影响到英国公众对BBC的信任。还有民众表示,英国广播公司如果能够在民众中挽回影响,那么最好的做法就是没有任何保留地与警方合作,让这一事件的真相大白于天下。

不过,也有少部分民众替乔治·恩特威斯尔鸣不平,认为他刚刚到任不久一切责任由他来承担似乎有失公允。

快报综合报道